
Linoit

Linoit alat je online oglasna tabla na koju se mogu dodavati elementi zvani “stickies” – stikersi, slike, video ili dokument. Moguće ga je koristiti bez prethodne
registracije. Alat je besplatan za korištenje, a registrovati se može klasičnim načinom ili prijavom putem Google, Twitter ili Facebook korisničkog računa. 
Nakon prijave/registracije prikazuje se glavni korisnički preglednik i vidljivo je sljedeće: dva kreirana platna za upoznavanje s alatom, platna na kojima su se
dogodile izmjene, popularna javna platna i nedavno pregledana platna. Vidljivi su takođe i zadaci kojima se približava rok kao i pregled grupa koje je korisnik/ca
kreirao/la. 
Dodavanje novih elemenata je jednostavno odabirom željenog elementa putem “drag and drop” funkcije i pomicanja elemenata na platnu. Od ponuđenih
elemenata moguće je dodati papiriće “sticky”, slike, video i dokumente. Kada se dodaje novi papirić unosi se sadržaj, po želji oznake (tag), moguće je odrediti
veličinu slova i boju, dodati neku posebu ikonu, odrediti specifičan datum/rok (due date). Može se odrediti je li papirić privatan i njegova boja i omogućeno je
poslati papirić nekom korisniku i po želji zadržati kopiju. 
Alat omogućava izradu grupa za jednostavniju saradnju između odabranih pojedinaca. 
Linoit alat je odličan za samostalnu primjenu i grupnu saradnju. Idealan je za ulogu virtualne oglasne ploče, rješavanje istraživačkih zadataka i poticanje grupnog
rada između učenika/ca. Kao administrator, nastavnik/ca ima kontrolu nad grupama koje je kreirao i rad učenika/ca unutar grupa. Alat je odličan za projektni rad
gdje učenici/e mogu postaviti prikupljene podatke i prikazati rezultate svog rada. Linoit alat time postaje i jedna vrsta medija za prezentaciju koja izlazi iz klasičnog
načina npr. PowerPoint prezentacije. 



Link za alat

Jezik

Tutorijal/i za korištenje

Plaćanje

Mobilna aplikacija

Nivo informatičke pismenosti

Izvor/i

http://en.linoit.com/

Alat nudi određen broj jezika, ali bez opcije za Bosanski jezik, Hrvatski jezik ili Srpski jezik.

https://www.youtube.com/watch?v=Nu5CRDB31wE

Besplatan

Da

Osnovni

http://en.linoit.com/

Međunarodno udruženje "Interaktivne otvorene škole" organizuje vebinar kako koristiti ovaj alat. Vebinar je namijenjen nastavnom osoblju više škola ili jedne škole.
Sadržaj je prilagođen potrebama polaznika/ca naročito u slučaju interesa jedne škole. 

Možete se prijaviti putem linka: PRIJAVA, kako bismo Vas blagovremeno obavijestili o terminu održavanja.

Minimalna grupa za održavanje vebinara je 15 prijavljenih učesnika/ca. Ako ste zainteresirani kao škola, a imate manje od 15 polaznika/ca javite nam se za dogovor.  

https://ioskole.net/
https://forms.gle/jkyQdw8GYKRohwhg6



